

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 19953** *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Realización de reconocimientos médicos y de asistencia sanitaria de los extranjeros sometidos a custodia en los Centros de Internamiento de Extranjeros en todo el territorio nacional. Expediente: 001/14/SS/05.*

Advertidos errores en el horario de cobertura sanitaria del apartado 1 del Pliego de Prescripciones Técnicas publicado en la plataforma de contratación, se publica de nuevo el pliego rectificado y se amplía el plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 128, de fecha 27/05/2014, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8a) Fecha límite de Presentación, donde dice "18 de junio de 2014", debe decir "23 de junio de 2014".

Madrid, 2 de junio de 2014.- Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A140030310-1